1.

S % YoM B mefo] ohE shE 124 Q.
@ e

® .

@

N

& 2

LS




oA & Bz 19

oA 2.
BA |

o 5

L —+ - 4= -1
! | 1 |
L_1_a_
r—=1——-r -1
| | I |
I— = —+ -~
| | | |
I__L_1_ 1
[ | | |
I | I |
= —pma
| | 1 |
e+ = 4= =1
| | I |
L_1_a_ )

oH

~—

(<)



~

®
15 A]

T

N

@ 14 A

T

~

@
13 A]

N

©)
17 A]

T

N

@ 16 A



o] o] wrut uro] Zo]o] v 7 54Utk o] Y] uro] Zo
2 AU
@ 8AIZH @ 1047t ® 11A1%t

@ 14 A|7F 3 15A]

=~

rr



5
ye
xol ¥
Zly
H &5k
X =
=6 o]
A o
, Y =

%}\-_Q
FotA 2

1
Rk} o)
.x=9
ol
=2 ,y94

@)
9
@ 3
©)

o
| —
o
o






Rz} 74 2

4cm

4cm




22 &oly g 5 gd Y ES AFAE TAFSHe] 1™
Jef Ayt 9o JHEE R & 5 9l AL ol A4
o]—/\]

ESNEILTE

0 50 100(%)

L sy ey ey e ey ey e ey byl
DE Oy DT |&@F

© AA T 5

@ 53hd S F @5l A= sHY9] Hl&
® @Fol Ak 8 4

@ % A= oshg el vlg

G eI GE] B 29 2}



dEE

4o]7F 30 cm Y Y T

&9

@AY o

H

Tor

50

@ 40 cm 3) 60 cm @ 70cm 3 80 cm

@D 20cm



10. oyl u shySe] Zofohi Al EAlste] 1AL Lehygl
#Uth W Fotsh ohaol 12 Wolehd shgo] AA) o4y
St Aty

@D 24 9 ® 309 ® 36 @ @ 40 9 (B 44 9



Z]20] 8cm O], E0]7F 5em 9 Y5

HE2]5-0] 6 cm ©]a, %=0]7F 3em 9 €75

24 ol7F 294 cm? Q1 F-=HA|

@
@
@ < EA27F6em 1 FSHA
@
®

Ho] Q=7 31.4cm ©|1, =9]7F 3em ¢ ¥7]=



AA7F100Z9] 5SS x Y et 92 o], 5FFof elojof &
N D



13. g [27]] Fy 7} x o] Bl sk A

@ AEA7F A& xkm 2 3 A|ZF S0k Tl Al ykm
Jut.

© Hol7t 10em?2 Q1 A2y o] P o] Ao|7} xem Y
lr_o]—‘ycm Ay

F Ol Aol7F xem 9 AAYZAE Q] &9 9] ZolE yem

u,

@ 18 5L o= £rEIZ B Sot it 59
Fe yLdyrh

@ 7H29] Zo|7} 4em, A& 207} xem 01 AAFZFE 9]
gol= yem? Yyt

©

oo o

@D 170 @ 271 ® 374 @ 4 7 G 57}



@ 216 cm? @ 228 cm?

@ 114cm?

® 628 cm?

@ 314 cm?



g 2 ol F AAZY 7k ot 4 A

QeUth nipze] Zo Moz Eelnel B | 4
9] Slol 10 em? o], AAT 222 ol

£ 7ke] Zolof, el 2 Ayt 3471 el

wol= 2 em? Y7

@ 75% cm? @ 84cm? ® 85cm?

1
@ 765 cm? ® 87cm?



